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VÍTEJTE V LAS COLINAS 
GOLF & COUNTRY CLUBU, 

V JINÉM SVĚTĚ
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Na pobřeží Středozemního moře, jižně od Alicante, se nachází místo, kde se příroda snoubí s nádherou: Las Colinas 
Golf & Country Club. V údolí mezi kopci, které vyniká jedinečnou krásou a soukromím. Zvláštní reliéf obklopený 
citronovými a pomerančovými háji a jedinečný přístup vstupním kaňonem zachovávají toto idylické prostředí, které 
se rozkládá na více než 330 hektarech.

Las Colinas Golf & Country Club je exkluzivní rezidenční komunita, kde je každý dům postaven s ohledem na přírodní 
ráz jeho okolí. Jeho exkluzivní komunity vil a apartmánů jsou postaveny kolem mistrovského golfového hřiště. Jeho 
výsadní poloha, rozsáhlé zelené plochy středomořského lesa s upravenými cestami a kompletní služby mu vynesly 
ocenění „Nejlepší Resort vil ve Španělsku a v Evropě" udělované World Travel Awards.

Las Colinas Golf & Country Club s výjimečným klimatem a širokou nabídkou sportovních aktivit, odpočinku, ubytování 
a restaurací, včetně Beach Clubu s výhledem na moře, je bezpochyby JINÝ SVĚT, kde si můžete užívat zdravého 
středomořského životního stylu.
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Golfové hřiště Las Colinas vyniká exkluzivním a jedinečným designem. Navrhl ho americký krajinářský architekt Cabell 
B. Robinson, tvůrce mezinárodně uznávaných hřišť, a golfové hřiště v Las Colinas Golf & Country Clubu je odrazem 
originality a všestrannosti díla tohoto proslulého architekta.

Pětkrát bylo oceněno jako „Nejlepší golfové hřiště ve Španělsku" podle prestižních World Golf Awards a jako jedno ze 
100 nejlepších golfových hřišť v kontinentální Evropě podle žebříčku Top 100, který vydává britský časopis Golf World.

Kromě 18 mistrovských jamek s parem 71 je zde k dispozici kompletní zázemí: cvičný prostor pro krátkou hru navržené 
vítězem European Tour Miguelem Angelem Jimenezem; driving range, velký putting green a neomezené množství míčků 
nejvyšší kvality.

UN MUNDO APARTE 
PARA DISFRUTAR DEL GOLF
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Jako odraz obrovského úsilí v oblasti inovací a vývoje, vždy zaměřeného na neustálé zlepšování zážitků golfových zákazníků, 
začlenil Las Colinas Golf & Country Club do svých zařízení technologii Toptracer, která posouvá golfovou praxi na ještě 
vyšší úroveň emocí a zábavy.

Tato technologie umožňuje analyzovat důležité informace o individuální hře, jako je trajektorie odpalu a rychlost míčku. 
Umožňuje také hrát různé virtuální hry na rány s na nejznámějších a nejnáročnějších hřištích na světě.

SPRAVOVÁNO SPOLEČNOSTÍ TROON GOLF

Las Colinas Golf & Country Club si jako partnera pro své hřiště vybral společnost Troon Golf, světového lídra v oblasti 
správy, rozvoje a marketingu golfových hřišť na nejvyšší úrovni. Společnost Troon Golf spravuje více než 500 hřišť po 
celém světě, vždy pod přísnou kontrolou kvality, která zaručuje dokonalost jejích hřišť. Klienti Las Colinas Golf & Country 
Clubu se mohou těšit na jedinečný zážitek ve Španělsku: „The Troon Golf Experience“.
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Golfová akademie v Las Colinas Golf & Country Clubu nabízí jednu z nejmodernějších výukových metod současnosti. 
Pod vedením profesionála Samuela Curtise a s filozofií zaměřenou na zdokonalení všech aspektů hry zaručuje 
výuku na nejvyšší úrovni, která dalece přesahuje pouhé učení a zdokonalování golfového švihu. Za tímto účelem 
mají všichni trenéři certifikát TPI.

Kromě toho jsou vybaveni technologiemi Toptracer a Trackman, které sledují trajektorii míčku a pohyb hole pomocí 
kombinace vysokorychlostního videa a technologických zařízení, jež umožňují okamžitou analýzu švihu.

GOLFOVÁ AKADEMIE
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V Juniorské golfové akademii budou nejmladší golfisté rozvíjet svůj osobní růst a dobré životní návyky prostřednictvím 
sportu a v kontaktu s přírodním prostředím Las Colinas Golf & Country Clubu. Naše akademie se zaměřuje na 
malé skupiny, odpovídající úrovně, nejnovější technologie a trenéry specializované na výuku juniorů.

Náš výukový systém zahrnuje hry odpovídající úrovni a věku skupin s možností hrát prakticky na nejznámějších a 
nejnáročnějších golfových hřištích na světě.

To vše díky nejnovější golfové technologii. Inovativní systém Toptracer Range bude poskytovat všechny důležité 
informace o hře každého žáka, sledovat jejich pokroky a podporovat jejich ducha zlepšování.

JUNIORSKÁ GOLFOVÁ 
AKADEMIE
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TOPTRACER
Instalací inovativní technologie Toptracer Range na našem golfovém hřišti jsme v Las Colinas Golf & Country Clubu 
posunuli golf na zcela jinou úroveň emocí a zábavy.  

Bez ohledu na úroveň hry nebo věk se můžete cítit jako skutečný profesionál a užívat si online soupeření s přáteli 
a hráči z celého světa.  

Toptracer Range využívá nejrozšířenější systém sledování míčku na světě, který přináší revoluci do golfové hry. Tato 
inovativní technologie umožňuje zobrazit důležité informace o vaší hře, jako je trajektorie odpalu míčku a rychlost 
míčku. Kromě toho můžete hrát virtuální hry na ránu a zdolat některá z nejznámějších a nejnáročnějších golfových 
hřišť na světě.
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„Short Game Area by Miguel Ángel Jiménez", kterou navrhl jednadvacetinásobný vítěz European Tour Miguel Ángel 
Jiménez, se nachází jen něco málo přes 100 metrů od cvičného odpaliště. Toto zázemí umožňuje golfistům všech úrovní 
zdokonalit se v krátké hře. Rozkládá se na ploše 5 000 m2 a nabízí prostorné hrací plochy včetně dokonalého greenu o 
rozloze 680 m2. Jeho součástí jsou také dva bunkry. Golfisté zde mohou trénovat krátkou hru ze vzdálenosti až 65 metrů.

KRÁTKÁ HERNÍ PLOCHA  
PODLE MIGUELA ÁNGELA 

JIMÉNEZE
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Gastronomická nabídka Las Colinas Golf & Country Clubu se soustřeďuje kolem Casa Club, budovy ve středomořském 
stylu o rozloze více než 1 500 m², jen několik metrů od cvičného odpaliště a s výhledem na jezero 18. jamky.
Na tomto privilegovaném místě si hosté mohou vybrat z pestré gastronomické nabídky:
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Unik. Unik se nachází v budově Casa Club a nabízí pečlivě vybranou gastronomickou nabídku, která je koncipována tak, 
aby uspokojila rozmanitou poptávku mezinárodního publika. Její kuchyně je jednoduchá a založená na kvalitních místních 
surovinách, které přetvářejí klasická jídla s vyrovnaným citem pro kreativitu.
Kromě toho má Unik rozsáhlou kavárensko-restaurační nabídku, která zahrnuje klasické středomořské tapas, pečlivý 
výběr salátů, sendvičů a hamburgerů, stejně jako nejlepší recepty z rýže, těstovin, ryb a masa.

Umawa. Její gastronomická nabídka, která se nachází v Casa Club, si klade za cíl podmanit a překvapit i ty nejnáročnější 
chuťové buňky v jedinečném prostředí s pečlivě navrženými interiéry a nádherným výhledem na golfové hřiště.
Další informace a rezervace:  
www.restauranteumawa.com

Il Palco. Restaurace předkládá nabídku založenou na podstatě nejtradičnější italské kuchyně. Vyniká svou dekorací, 
která je dílem Pepeho Leala, jednoho z nejvýznamnějších španělských mistrů interiérových designérů s bohatou národní 
i mezinárodní kariérou. Restaurace se nachází vedle Casa Club a má několik částí: koktejlový bar, velký salonek a 
nádhernou terasu s výhledem na středomořský les.

Další informace a rezervace: 
www.restauranteilpalco.es
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Jen pár minut od Las Colinas Golf & Country Clubu, v první linii pláže La Glea, v obci Campoamor, se nachází 
WOW Beach.

Je to bezpochyby ideální místo pro relaxaci a užívání si slunce, pláže a moře, ať už ležíte v houpací síti u infinity 
bazénu nebo na jedné z balijských postelí, nebo sedíte na terase restaurace uprostřed velkých palem s nádherným 
výhledem na Středozemní moře.

Během letních večerů nabízí WOW Beach také možnost vychutnat si jedinečný gastronomický zážitek v nejčistším 
středomořském stylu.

Více informací a rezervace na www.wowbeach.es
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Las Colinas Golf & Country Club je ideálním místem pro pořádání nejrůznějších akcí: firemních, rodinných i tematických. 
K tomuto účelu máme k dispozici řadu univerzálních prostor a tým profesionálů, kteří zaručují úspěch akce.

Restaurace v Las Colinas Golf & Country Clubu mají soukromé salonky v Il Palco a unik nebo restauraci Umawa pro 
menší akce.

Ideální místo pro pořádání pracovních schůzek, skupinové dynamiky, školení, narozenin nebo jiných plánovaných akcí. 

Vynikají soukromím, světelností a všestranností. Nabízí služby wi-fi, obrazovku a zvukové vybavení. 

Vždy podle dostupnosti. 
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Las Colinas Golf & Country Club nabízí několik prostor pro venkovní akce ve svých dvou signifikantních restauracích:

WOW Beach je ideálním místem pro oslavy u moře s infinity bazénem, barem, restaurací, bujným borovicovým lesem 
a soukromým parkovištěm.

Součástí restaurace Il Palco je také venkovní prostor obklopený středomořským lesem, který učiní každou oslavu 
nezapomenutelnou.

Nepochybně dva idylické prostory pro oslavu tematických nebo rodinných událostí, jako jsou svatby, narozeniny atd. 
Tým profesionálů v Las Colinas má k dispozici konzultanty, kteří se postarají i o ten nejmenší detail, aby se akce zcela vydařila.

Pro vícedenní akce nabízí Las Colinas Residences ubytování ve vilách a apartmánech se 2, 3 a 4 ložnicemi.
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Sports & Health Club Las Colinas se nachází vedle budovy Casa Club a nabízí posilovnu se vším, co potřebujete 
pro celodenní trénink, bazén, kde si můžete užívat slunce a středomořské klima, a wellness centrum pro relaxaci těla 
i mysli včetně masáží a kosmetických procedur.
Součástí tohoto komplexu je Racquet Club, který se nachází v těsné blízkosti hlavního vchodu do komplexu, jen 
několik minut od budovy Casa Club. Je to ideální místo pro sportovní vyžití, jako je tenis, paddle tenis, fotbal nebo 
basketbal. Je zde také tenisová a padelová akademie, kde se můžete zdokonalit v technice hry.
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Tenisová a padelová akademie Las Colinas je určena jak dětem a mládeži, tak i dospělým. Nabízí individuální lekce 
nebo lekce pro malé skupiny 2 až 4 hráčů, přizpůsobené úrovni každého hráče, od začátečníků až po pokročilé.
Tenisová a padelová akademie Las Colinas pod vedením profesionála Adriana Tavelliho poskytuje agilní výuku 
založenou na moderních výukových metodách International Tennis Federation (ITF).
Akademie se nachází v našem Racquet Clubu, který má 3 tenisové kurty a 2 kurty na padel.
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Ať už se jedná o víkendový pobyt, dlouhodobou dovolenou nebo několikadenní oslavy, v Las Colinas Residences se 
budete cítit jako v JINÉM SVĚTĚ.
Las Colinas Residences nabízí svým hostům moderní apartmány se dvěma a třemi ložnicemi a vily se třemi a čtyřmi 
ložnicemi. Toto ubytování je plně vybavené a nabízí velké zahrady nebo terasy, parkovací místa, zelené plochy a bazén. 
Nejexkluzivnější vily mají také vlastní bazén.
Hosté ubytovaní v Las Colinas Residences mají také privilegia, pokud jde o přístup k celé řadě sportovních, nákupních 
a rekreačních zařízení v Las Colinas Golf & Country Club. 
Další informace a rezervace:  
www.lascolinasresidences.com
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Las Colinas Residential je developerem Las Colinas Golf & Country Club. Nabídka nemovitostí zahrnuje vily a apartmány, 
které jsou rozmístěny v exkluzivních soukromých komunitách s rozsáhlými zelenými plochami.
Jejich design je založen na ohleduplnosti k životnímu prostředí, kvalitě a soukromí, stejně jako na orientaci na golfové 
hřiště nebo na krajinu bohatou na původní středomořské lesy. Jejich místnosti jsou spojeny s velkými venkovními terasami 
a verandami, které zvyšují prostornost a světlost místností.
Koupě nemovitosti v Las Colinas znamená vstup do světa privilegií a užívání si zdravého středomořského životního stylu 
s výjimečným klimatem. Luxusní bydlení v souladu s přírodou, s přístupem k nadstandardním službám a kompletní nabídkou 
sportovních, rekreačních, ubytovacích a gastronomických služeb, včetně Beach Clubu s výhledem na moře.
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VILY

Exkluzivní výběr vil se nachází na nejlepších místech v Las Colinas Golf & Country Clubu. Existují různé alternativy, které 
se přizpůsobí všem druhům nároků a potřeb, pokud jde o výhled, plochu, orientaci a soukromí.

APARTMÁNY

Široká nabídka apartmánů zahrnuje byty se dvěma a třemi ložnicemi a penthousy s impozantními terasami.  Jedná se 
o prostorné byty s velkými terasami, které jsou navrženy pro venkovní bydlení a představují dokonalou kombinaci designu 
a funkčnosti. 

Další informace:  
www.lascolinasresidential.com
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Vlastnit dům v Las Colinas Golf & Country Clubu přináší celou řadu výhod:

Slevy na využívání zařízení v Las Colinas Golf & Country Club*.

Slevy na využívání zařízení v Las Colinas Sports & Health Club*.

Slevy ve WOW Beach, zázemí přímo u pláže*.

Služby ACT-IN pro majitele nemovitostí.

JINÝ SVĚT  
PRIVILEGIÍ

* Vedení Las Colinas Golf & Country Club si vyhrazuje právo aktualizovat, upravovat nebo rušit slevy podle svého uvážení.
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JINÝ SVĚT  
V OBLASTI VYBAVENÍ  

A SLUŽEB
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Las Colinas Golf & Country Club nabízí: 
WOW Beach; plážový klub přímo na pobřeží.
Golfové hřiště s 18 mistrovskými jamkami, „Short Game Area by Miguel Ángel Jiménez", a tréninkové  
hřiště s přírodní trávou, putting greenem a approach zónou.
Golfová akademie vedená profesionálem PGA s kurzy a individuálními lekcemi golfu. 
Instalace zařízení Toptracer na golfovém hřišti.
Pronájem golfových vozíků a Golf Boards.
Casa Club a golfový obchod.
Restaurace: Il Palco, Unik a Umawa.
Las Colinas Sports & Health Club: bazén, posilovna, wellness centrum a Racquet Club.
Tenisová a padelová akademie s programem kurzů a individuálních nebo skupinových lekcí pro všechny úrovně. 
Malebná stezka s více než 5 km dlouhým okruhem pro horská kola středomořským lesem.
Externí biologické parky: s dětskými hřišti a sportovními tréninkovými plochami. 
Zasedací místnosti a prostory pro víceúčelové oslavy.
Nabíjecí místo pro elektromobily.  
Amazon Locker.
Mini market.
24hodinová ostraha.
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Las Colinas Golf & Country Club si je vědom své odpovědnosti a současného klimatického, sociálního a 
environmentálního kontextu, a proto je jeho závazek vůči životnímu prostředí a lidem ústřední součástí jeho identity, 
a to prostřednictvím konkrétních opatření, která jsou v souladu s Cíli udržitelného rozvoje Organizace spojených 
národů a připojují se k mezinárodnímu úsilí o zlepšení naší planety.
Las Colinas Golf & Country Club funguje podle plánu udržitelného rozvoje a opatření na ochranu životního prostředí, 
který zahrnuje ochranu před hlukem a světelným znečištěním, používání stromů a původních druhů rostlin při úpravě 
krajiny a zachování přírodních oblastí a krajinných cest s původní vegetací a dále podporu a ochranu flóry a fauny 
této oblasti.
Prostřednictvím aktivit sociální odpovědnosti, které jsou v souladu se strategickým plánem Nadace Gmp, si Las 
Colinas Golf & Country Club klade za cíl zlepšit každodenní život lidí s mentálním a vývojovým postižením 
a s poškozením mozku, aby se mohli plně zapojit do rodinného, školního, pracovního a společenského života.

ODLIŠNÝ SVĚT  
V EKOLOGII 
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Las Colinas Golf & Country Club se nachází na jihu regionu Alicante, v těsné blízkosti regionu Murcia. Jeho poloha je 
optimální vzhledem k velkému množství a rozmanitosti služeb a zařízení pro volný čas v okolních lokalitách. Na všechny 
potřeby návštěvníků nebo obyvatel najdete pohodlné a rychlé řešení: školy, nemocnice, obchody, restaurace, kostely, 
muzea... 
PŘÍRODNÍ PARKY

Regiony Alicante a Murcia mají pestrou a bohatou nabídku chráněných oblastí, rezervací a přírodních parků, které z této 
oblasti činí velmi atraktivní přírodní turistickou destinaci. Mezi tato místa patří přírodní parky, jako je Calblanque, Las Salinas 
de Santa Pola, El Hondo a ostrov Tabarca.

Murcia Cartagena

JINÝ SVĚT,  
KDE SI MŮŽETE UŽÍVAT 

SVÉ OKOLÍ
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GASTRONOMIE

Kuchyně této oblasti je typicky středomořská, s velkou bohatostí a rozmanitostí chutí a vůní. 
Rýže je základní ingrediencí a hlavním protagonistou nejrůznějších receptů, v nichž ji doplňují středomořské ryby a mořské 
plody, zelenina a ovoce z místních zdrojů. Nemělo by se zapomínat ani na ochutnání luštěnin. Ryby v různých druzích jsou 
vynikající volbou, pokud jde o jejich konzumaci, ať už jsou pečené v soli, nebo grilované.
VODNÍ SPORTY

Jen pár minut od Las Colinas Golf & Country Clubu se nachází 16 kilometrů středomořského pobřeží s útesy s průzračnou 
vodou a jemnými písečnými plážemi, jako jsou La Zenia, Cabo Roig a Campoamor. 
V tomto prostředí je nabídka pláží doplněna o vodní sporty v četných přístavištích v oblasti, jako je Cabo Roig Marina, 
Campoamor Yacht Club, ve Villa de San Pedro nebo v Torre de la Horadada. Klidné vody a mírný východní vítr jsou ideální 
pro plachtění, windsurfing, kanoistiku a vodní lyžování.
KULTURNÍ NABÍDKA
Hlavní města provincií Alicante a Murcia jsou od Las Colinas Golf & Country Clubu vzdálena 78, a Murcia 55 kilometrů. 
Dalšími zajímavými městy v okolí s kulturním a historickým významem jsou Cartagena, Orihuela, Elche a Caravaca de la Cruz.

Elche Ostrov Tabarca
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Las Colinas Golf & Country Club má vynikající silniční, železniční a letecké spojení.

PO SILNICI:
Dálnice z Alicante, Murcie, Madridu a Barcelony.

Alicante 74 km.
Murcia 63 km.
Madrid 400 km.
Barcelona 600 km.

VLAKEM:
Vysokorychlostní vlak AVE.

Alicante 74 km, Orihuela 28 km, Elche 51 km a Murcia 64,4 km.

Vlak Talgo/Altaria.
Vlakové nádraží Balsicas vzdálené 30 km. 

LETADLEM:
V blízkosti 2 mezinárodních letišť.

Letiště Elche - Alicante, 50 minut.
Letiště Murcia, 45 minut. 

JAK SE TAM DOSTAT: 
PŘÍSTUP  

A KOMUNIKACE
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Las Colinas Golf & Country Club:

Ctra. de Campoamor a San Miguel de Salinas, 
CV-941, km. 6. 03189 Orihuela, Alicante

Spain

Stanice 
AVE

Stanice 
AVE

Mezinárodní 
letiště v Alicante

Eiland Tabarca

STŘEDOZEMNÍ MOŘE

Vlakové nádraží

Letiště 
v Murcii Oblast středomořských lesů

Zone rond 
Campoamor 
WoW Beach

Přehrada 
La Pedrera

Španělsko
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Za Las Colinas Golf & Country Clubem stojí realitní skupina Gmp, která je majitelem tohoto komplexu.

Společnost Gmp byla založena v roce 1979 a je jednou z předních španělských realitních společností. Od svého založení 
se silně zaměřuje na nemovitosti, což jí umožnilo vybudovat si na španělském realitním trhu pevnou pozici specialisty 
na výstavbu, investice a správu nemovitostí se zvláštním důrazem na segment vysoce kvalitních kanceláří a obchodních 
parků v Madridu. 

Vize společnosti zahrnuje udržitelnost jako strategickou hodnotu, a to jak udržitelnost životního prostředí, tak udržitelnost 
v procesu tvorby hodnot, a to prostřednictvím kvality a inovací v oblasti řízení, procesů a výrobků, se zvláštním důrazem 
na podporu zdraví a životního stylu uživatelů jejích budov.

Gmp
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Il Palco
Tel.: (+34) 965 32 40 35
e-mail: restaurants@lascolinasgolf.es

Unik
Tel.: (+34) 965 32 41 14
e-mail: restaurants@lascolinasgolf.es

Umawa
Tel.: (+34) 965 32 40 04
e-mail: restaurants@lascolinasgolf.es

WOW Beach
Tel.: (+34) 965 32 19 88
e-mail: restaurants@lascolinasgolf.es

Vily a apartmány na prodej
Tel.: (+34) 965 32 42 24
e-mail: sales@lascolinasgolf.es

Služby ACT-IN 
Tel.: (+34) 965 32 40 00 
e-mail: ownerservices@act-in.es

Zákaznický servis pro majitele nemovitostí
Tel.: (+34) 965 32 40 00 
e-mail: ownerservices@lascolinasgolf.es

Bezpečnost
Tel.: (+34) 669 035 992 
e-mail: seguridadlascolinas@eulen.com

Casa Club
Tel.: (+34) 965 32 40 04
Fax: (+34) 965 32 40 18

Rezidence Las Colinas
Tel.: (+34) 965 32 40 04
e-mail: reservations@lascolinasgolf.es

Las Colinas Sports & Health Club
Tel.:  (+34) 965 32 37 86 
e-mail: sports@lascolinasgolf.es

Golfová akademie   
Tel.: (+34) 965 32 40 04 
e-mail: academy@lascolinasgolf.es

Golfový obchod
Tel.: (+34) 965 32 40 04 
e-mail: reservations@lascolinasgolf.es

Tenisová a padelová akademie 
Tel.: (+34) 965 32 37 86 
e-mail: racquetclub@lascolinasgolf.es

Akce
Tel.: (+34) 699 050 520 
e-mail: eventos@lascolinasgolf.es

Mini market
Tel.: (+34) 865 770 762 
e-mail: supermercadospardo@hotmail.com

ORIENTAČNÍ PLÁN
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MASTERPLAN

Campoamor
(10 minut na WOW Beach)

Bezpečnost
Amazon Locker

Moře 4,5 km

San Miguel de Salinas

Bankomat

Tělocvična a Wellness

Krátká herní plocha podle
Miguela Ángela Jiméneze

Suché koryto řeky

Krajinná stezka

9
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17

35
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18

24

33

34

26

28

29

30

31

32

36

27 7 8

23

25

6

1
2

4

21
Tréninkové hřiště,
putting green a chipping green

Vchod do kaňonu

Golfové hřiště

CV-941Dětský koutek

3
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ier
ra 

Mediana
C/ Pedrizas

C/ Pinosa

 
 

 

 
 

C/ Font anella

C/ Fontanella

C/ Bonalba

Avda. de Las Colinas

Avda. de Las Colinas

Avda. de Las Colinas
 

 
 

   

 
 

 

C/ Ferrer

C/ B
en

am
or

Avda. de Las Colinas

Avda. de L
as C

olinas

Avda. de Las C
olinas

Avda. de Las Colinas

 

WOW Beach přímo u pláže Campoamor (La Glea),
ul. Rubén Darío 2. Orihuela Costa. 03189 Alicante

Acacia 1
Acacia 2
Acacia 3
Adelfa
Almendro
Ciruelo
Encina
Enebro

Granado
Hinojo
Jacaranda
Kumquat
Lavanda
Lentisco
Lima

Madreselva
Madroño
Mimosa
Mandarino

7
8
9
10
11
12
13
14

15
16
17
18
19
20
21

23
24
25
26

Naranjo
Níspero
Olivo
Orquídea

Palmera
Palmito
Roble
Romero
Tipuana
Tomillo

27
28
29
30

31
32
33
34
35
36

22 Limonero

REZIDENČNÍ KOMUNITY

1

2

4

5

6

3

Klubovna
Las Colinas Residential
Realitní kancelář
Recepce Rezidence Las Colinas 
Restaurace Unik / Take away
Restaurace Umawa
Golfový obchod
Golfová akademie
Automatické 

Las Colinas Residential
Realitní kancelář

ŘEDITELSTVÍ

Racquet Club
Tenisová a padelová akademie

Mini market
Elektrické nabíječky

Restaurace Il Palco
Kroketové hřiště 

Las Colinas Sports & Health Club
Hřiště na pétanque
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Las Colinas Golf & Country Club se těší prestižní mezinárodní pověsti díky designu svých domů, ochraně okolní přírody, 
vysokým standardům služeb a zařízení a vynikajícímu golfovému hřišti.

JINÝ SVĚT  
UZNÁNÍ
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OCENĚNÍ:

„Nejlepší Resort vil ve Španělsku”. World Travel Awards 
2015, 2016, 2017, 2019, 2020, 2021, 2022 y 2024.
„Nejlepší Resort vil v Evropě". World Travel Awards 2017, 
2019, 2020, 2021, 2022 a 2024.
Uznání za „Rezidenční výstavbu Španělska" pro apartamány 
Madroño. European Property Awards 2020-2021.
„Nejlepší golfový resort a resort vil na světě". World Travel 
Awards 2018 a 2021.
První golfový resort ve Španělsku, který získal certifikát 
„Brain Protected Space". 2021.
„Nejlepší golfové hřiště ve Španělsku". World Golf Awards 
2015, 2016, 2017, 2020 a 2021.
Byl vybrán European Tour pro pořádání druhé fáze kvalifikační 
školy European Tour (PQ2). V letech 2011-2019 a 2021.

„Chief Executive Officer Award“ Troon Golf 2020.
„Best Iberian Golf Resort 2020. Travel & Tourism Award“. 
Časopis LUXlife.
„Nejlepší rezidenční projekt ve Španělsku" European 
Property Awards 2018-2019 a 2019-2020.
100 nejlepších golfových hřišť v kontinentální Evropě. 
Britská publikace Golf World Ranking 2019.
„Nejlepší golfový resort 2014“. International Hotel & Property 
Awards. Design et 2014.
„Nejlepší zařízení 2012 v Evropě, na Středním východě 
a v Africe“. Troon Golf.
10 nejlepších golfových hřišť na španělském pobřeží 
Středozemního moře. ABC. Žebříček 2012.
„Nejlepší nový objekt 2011“. Troon Golf.



info@lascolinasgolf.es    +34 965 32 40 04     lascolinasgolf.com     


